



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
MUNICÍPIO DE ANDRÉ DA ROCHA
“PEQUENO GRANDE PAGO”

TERMO DE RETIFICAÇÃO E RATIFICAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS N.º 03/2021

Município de André da Rocha/RS, **RETIFICA** e **RATIFICA** o Edital de Tomada de preços n.º 03/2021, objetivando deslocamento de rede elétrica e iluminação pública na Avenida Marcolino Pereira Vieira, trecho de acesso ao Parque de Eventos do Município de André da Rocha/RS, *ficando modificado conforme segue:*

1. DO RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES DE DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO

Onde se lê:

Data de abertura dos envelopes 24/09/2021 as 09:00

Leia-se:

Data de abertura dos envelopes 07/10/2021 as 09:00.

2-DO CADASTRO

Onde se lê:

2.1 – Para efeitos de Cadastro, os interessados deverão requerer junto a Secretaria Municipal de Administração, até o terceiro dia anterior à data do recebimento das propostas, o Certificado de Cadastro, que será fornecido através da verificação cadastral dos documentos exigidos pelo item 2.2, deste Edital.

3.4 – O envelope nº 01 deverá conter : *Onde se lê:*

c) Comprovação de qualificação técnica, com a apresentação dos seguintes documentos:

I - Prova da empresa possuir no quadro funcional permanente profissionais de nível superior detentor de atestado de responsabilidade técnica (engenheiro civil e geólogo/engenheiro de minas) por execução de obras e/ou serviços de complexidade



**ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
MUNICÍPIO DE ANDRÉ DA ROCHA
“PEQUENO GRANDE PAGO”**

tecnológica operacional equivalente ou superior ao objeto desta licitação, tudo devidamente atestado pelo CREA, ou através de certidões fornecidas pelo mesmo, da seguinte forma:

3.4 – O envelope nº 01 deverá conter: Leia se:

c) Comprovação de qualificação técnica, com a apresentação dos seguintes documentos:

I - Prova da empresa possuir no quadro funcional permanente profissionais de nível superior detentor de atestado de responsabilidade técnica (engenheiro eletricista) por execução de obras e/ou serviços de complexidade tecnológica operacional equivalente ou superior ao objeto desta licitação, tudo devidamente atestado pelo CREA, ou através de certidões fornecidas pelo mesmo, da seguinte forma:

Demais itens, não alterados por este termo de Retificação e Ratificação, permanecem inalteradas.

Este Termo de Retificação, estará disponível no Setor de Licitações e na página Eletrônica do Município **a partir do dia 24 de setembro de 2021.**

André da Rocha, 24 de setembro de 2021.

SERGIO CARLOS MORETTI

Prefeito Municipal